Document 1 : Natalité et mortalité en France et en B
Angleterre de 1750 4 1914 La transition démographigue : les cas

britannigue et frangais
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401 Questionnaire :

1. Présentez le document 1 (voir fiche méthode blohg)

2. A l'aide du doc. 1, décrivez I'évolution de la natalité et de
la mortalité en Angleterre.

3. Comment évolue la population anglaise au cours du
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10- XVllle siecle (doc.3) ? A I'aide du doc.1, expliquez les
raisons de cette évolution.
1750 1800 1850 1900 1914 4. En vous aidant du doc 2 et du § C page 18 de votre livre

montrez que I'évolution démographique anglaise est
conforme a celle des autres pays européens.

5. Al'aide du livre pages 18-19, lister les causes de cette
évolution démographique européenne aux XVllle et XIXe
siecles.

6. En quoi 'évolution de la natalité et de la mortalité
francaises est-elle originale ?
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10- 7. Pour conclure, expliguez ce qu'est la transition

démographique.
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Source : VALLIN Jacques, La population frangaise, collection

repéres, 1994
Documents complementarres

Document 2 : La transition démographique
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Document 3 : La population de quelques
pavs d’Europe entre 1600 et 1800

En millions Vers Vers Vers
d’habitants 1600 1700 1800
France 19 21 29
Etats allemands 18 10 22
Etats italiens 12 11,5 17
Espagne 8 6 11 oo : .
Angleterre 4,5 5,5 10 Lo 2w, S TR Ty,




